

# 热门出游地

## 亲子乐悠悠

□本刊记者 景庆霞

暑假是亲子游的旺季,哪些地方比较热门?本期我们邀请了3名旅游达人,为大家推荐他们认为非常值得去的亲子旅游地。这些地方有大海、草原、沙漠,每一个地方都可以让游客体验到一种别样的生活。

### 类型 大海

- 推荐地:青岛
- 推荐人:张波

作为远离大海的内陆城市,看海是许多洛阳孩子的愿望,因此一到暑假,许多父母都带着孩子到海滨城市游玩。带着儿子喧喧去过多个海滨城市的张波,推荐大家到青岛亲子游。

“青岛很美,有红瓦绿树、碧海青山、阳光沙滩,整座城市给人的感觉很干净、时尚。”张波说,来青岛,必定先到海边玩耍,他们去的是第一海水浴场,虽然游人较多,但快乐丝毫不打折。第一海水浴场三面环山,景色秀丽,沙子又细又软、海水很蓝很清,孩子拿着小水桶、小铲子,赤脚踩在沙子上,或舀水,或捡贝壳,或挖螃蟹,玩得不亦乐乎,海风吹过,海面上激起了一层浪花,小朋友

们踏着浪花,不时发出欢快的笑声,那种快乐简单又纯粹。到海边自然少不了吃海鲜,你可以直接到饭店吃,也可以到海鲜市场购买海鲜让饭店加工,其中营口路市场、四方路市场等地方加工海鲜的啤酒屋较集中。

张波说,她之所以推荐青岛,还因为在青岛除了到海边玩耍,还可以到市区游览。青岛有许多知名景点,如栈桥、五四广场、八大关、奥林匹克帆船中心、青岛湾、极地海洋世界、海军博物馆、崂山等,并且这些地方除崂山外,相对比较集中,出行方便。青岛还有一些比较有意思的地方,如劈柴院,里面有许多有特色的小吃。另外,青岛高校较为集中,可以让孩子感受一下大学校园的气氛。



### 类型 草原

- 推荐地:呼伦贝尔大草原
- 推荐人:王华

“美丽的草原我的家,风吹绿草遍地花……草库仑里百灵鸟儿唱,牛羊好像珍珠洒……”很多人都很向往草原,王华也是,自从带孩子浚哲去过一次草原后,王华和孩子对大草原就念念不忘,“美好的记忆值得和大家共同分享,这个暑假就带着孩子去一趟大草原吧!”

王华说,一到草原,满眼都是无边无际的青青草地,微风吹来,牧草飘飘,成群的羊儿进入视野,果然是“风吹草低见牛羊”。大草原除了地域辽阔、视野开阔、风光旖旎,空气还特别清新,到处都弥漫着一种青草的味道,大朵大朵的白云飘在蓝天上,感觉伸手就可以触到。到大草原不能错过在这里策马奔

腾,“骑在马背上,从开始的战战兢兢到最后的潇洒驰骋,那种感觉棒极了”。

王华说,在吃的方面,有的人可能觉得当地的羊肉、奶茶的膻味较大,会吃不习惯,她建议多带些水和零食,像奶酪之类的她建议最好到超市或者专卖店购买。

草原上的牧民有自己的民族文化,住蒙古包,看赛马、摔跤比赛,参加富有民族特色的篝火晚会等都很有趣,特别对孩子来说,这是一种全新的文化,会激起孩子探索的兴趣。另外,这个时候去大草原,还可以避暑,“草原上早晚温差很大,一定要记得带上长袖”。



### 类型 沙漠

- 推荐地:沙坡头
- 推荐人:马娜

随着《爸爸去哪儿》热播,宁夏沙坡头景区也火了起来,但在《爸爸去哪儿》拍摄之前,马娜一家三口就去了沙坡头。“除了稍有点晒之外,沙坡头非常值得推荐,特别是带孩子亲子游,可以让孩子体验另外一种生活方式。”马娜说。

沙坡头茫茫四野全是黄色的沙子,场面很震撼。那里的沙又细又软,非常适合滑沙。滑沙者坐在滑沙板上,随着下滑速度的加快,转眼就冲到了坡下,那种感觉很爽。马娜说,沙里面还有一些甲虫,它们会顺着沙坡往上爬,孩子最喜欢用手指把它们弹到下边,看它们翻个身再继续往上爬。到沙坡

头,一定要体验一下沙漠宾馆。宾馆的房顶是玻璃的,天气好的时候,你可以躺在床上看星星;有风的时候,你会看到一层层的沙子在玻璃上滑行,挺有意思。沙坡头濒临黄河,一定要体验一番黄河漂流。与我们平常漂流坐橡皮艇不同的是,在这里都是乘坐的羊皮筏子,有趣的筏子、新鲜的感受,都会让你印象深刻。

马娜说,到沙坡头,防晒用品要带齐,一定要穿长裤,最好穿高帮鞋,戴上那种骑行用的围脖,把脸、嘴都遮住。

(本版照片均由被采访者提供)

